

**V ANUNCIOS****CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN**

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 28 de enero de 2010, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase II)". Expte.: S-001/10/10. (2010060289)

Advertidos errores en la Resolución de 28 de enero de 2010, de la Secretaría General, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase II)", expte.: S-001/10/10, publicada en el DOE n.º 24, de 5 de febrero de 2010, se procede a su oportuna rectificación.

En el sumario o título:

Donde dice:

"Resolución de 28 de enero de 2010, de la Secretaría General, por la que se convoca por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase II). Expte.: S-001/10/10"".

Debe decir:

"Resolución de 28 de enero de 2010, de la Secretaría General, por la que se convoca por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase I). Expte.: S-001/10/10"".

En la página 2858, en el punto 2.- OBJETO DEL CONTRATO:

Donde dice:

"a) Descripción del objeto: Adquisición de materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase II)".

Debe decir:

"a) Descripción del objeto: Adquisición de materiales para la dotación de infraestructuras de telecomunicaciones a Expacio Mérida (Fase I) y Expacio Navalmoral de la Mata (Fase I)".